FUJISHIGES ALGORITHMUS
Input: Ein Netzwerk (G, u, s,t) mit u : E(G) — Z4.

Output:  Ein s-t-Fluss f maximalen Wertes.

Setze f(e) := 0 fiir alle e € E(G). Setze « := max{u(e) : e € E(G)}.
Setze i := 1, v1 (=5, X := ¥ und b(v) := 0 fiir alle v € V(G).
For e = (v;, w) € BJGrf(v,-) mit w ¢ {vy, ..., v;} do:
Setze b(w) := b(w) + us(e). If b(w) > « then setze X := X U {w}.
If X = ¢ then:
Setze o := [5|. If o = O then stop else go to 2.
Setze i ;=i + 1. Wihle v; € X und setze X := X \ {v;}.
If v; # ¢ then go to 3.
Setze B(t) := «a und B(v) := 0 fiir alle v € V(G) \ {t}.
While i > 1 do:
For e = (p,v;) € (ng(vi) mit p € {vy,...,v;_1} do:

Setze B’ := min{B(v;), ur(e)}.
Augmentiere f entlang ¢ um f’.

Setze f(vi) := B(vi) — B’ und B(p) := B(p) + B'.

Setze i (=1 — 1.

@D Go to Q.
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